
 
 



Quelques commentaires personnels sur la fiche 005 2009 

« Etude d’un lieu géométrique … » 
 

 

Logiciel utilisé : Géogébra 

 

 
 

 

La rotation de centre A et d’angle 
2

π
  permet de répondre à la question a) 

b) M est l’image de P par la composée de cette rotation suivie d’une similitude de centre A, 

d’angle 
4

π−
 , de rapport 

2

2
; c’est une similitude de centre A, d’angle 

4

π
, de rapport 

2

2
. 

c) Ainsi l’image du segment [BC] est le segment [OD]. 

 

 

Conclusion : exercice simple, classique, bien équilibré. 
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